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A= i men /s
1= 8x8Kbvies = 64Kbits: Cr = 64Kbits / s

. . L .
Tiempo medio de transmisién de un mensaje; — = Js

i
A 4 .
p=—= r = 0.8 puesto que nuestro sistema se puede modelar como un M/M/1.
4
A
Tiempo medio de retardo = 7 = ]—'ﬁ— =55
P

Pr[Esperar en cola] = Prf1 6 mis en sistema)] = PD = 1-P, = p= 80
Retardo medio experimentado por los que tienen que esperar;
E[W/W>0) =T
E[T/W>0] = E[TW/W>0] + z =5+1i=6s

M
@ =N- p=4-0.8=32mensajes
PIW>10s5]=1-P[W<10s]=1- Fu(10) = peateilo =10 8

A=A VK
Hy = para K=
My =24 paraK=273, .

a" A
Py =—— P con a=—
2 H
2 Py =1 de donde se concluye que:
;.
P0]=‘““2&“
14—
2
EzZKP,\.:GPG,wLaPa;ZKb”'i con b=<
. k=1 K=2 2
— a P,
Ny = -
N (1-bF
po ; Py,
:——v»-:-——-w*w-—?:f.](j.\‘
7= wl-by
B jy=2 VK

Hy7 i paraK=]2
Hy=2u paraK=34, .

flev.-1.00

27



Conmuiacién Problemas de Teoria de Colas

K
a

Px=—=PFs
I
2. Py =1 de donde se concluye que:
a
)
Pg: = PR
J+=+L
2 2
—N~;:EKPK:QP02+202POZ+GZP022Kbx-z
K=1 K=1
No=te pav1abop?)
(I-b)
pes Po 2
T,=———{[2a+1+b-b"] =275s
2 /_[(]-b)z[ ]
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B Problemas de Teoria de Colas

g _ o Se bt de wn sistema M/M/3/5 y por tanto serd un sistema de perdidas,

O — & — &
Sepide 1'=N/A,, donde N = ZkPk y A, = Zlk +F, . Por tanto hay que calcular las

k=1 k=0
.
: : Ay 2 k=0,12,4,5
| jk,u 1€k <3
Ay o
| 34 k=23

Como A, =(),k_, ! 4 )Pey, siendo 2 =3 clienres/s y p=1 clientes/ sse obtienen los

sipuientes valores para las probabilidades de estado:
Fy=1/22=004545, R =3/22=01363; P, =9/44=02045, P, =9/44=02045;

Py =97/44=02045 P, =9/44=02045,

: : — 2
0 N3 kP, =132/44=3 clientes
k=1
I 4
n L, = Z&k B, =105/44 = 23806 clientes/ s
k=0
T=N/A,=44/35=1257 5
WsT=1/10=9/35=0257 s

E[W/W>0]=W/PW>0]=W/(P+P)=22/35=0628 s=

2. ‘o= A, W=27/44= 001306 clientes

3 _
pp=r .y D =1mf.—.§ = P O/ 44 = 2045%
No Ny A ‘
4
ﬁ*‘* )"k‘pk
PD = ol = A=d =R +F,=18/44=409%

7 5
N [¢] Z/-{AR\
k0
4. Cuando el sistema de ahorro de energia NO estd activado:
o= A eu=35/44=795% =123

Cuando ef sistema de ahorro de energia S1 estd activado:

pi= if; PRy Pt Pt B=886%  i=12

a

p, = Do Py P 27144 = 6136% (=3

Rev.-1.00 41
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